

# 25న డిప్యూటీ ఎడ్యుకేషనల్ ఆఫీసర్ పరీక్షల నిర్వహణకు ఏర్పాటు

- జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి డి.పుష్పా మణి

ఏలూరు,మేజర్ స్టాఫ్: ఆంధ్రప్రదేశ్ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ డిప్యూటీ ఎడ్యుకేషనల్ ఆఫీసర్ పరీక్షలు ఈ నెల 25 వ తేదీన ఏలూరు జిల్లాలో రెండు పరీక్షా కేంద్రాల్లో నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి,జిల్లా సమన్వయ అధికారి డి.పుష్పా మణి తెలిపారు. గురువారం ఆమె మాట్లాడుతూ ఏలూరు జిల్లాలో మే 25వ నిర్వహిస్తున్న ఆంధ్ర ప్రదేశ్ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ డిప్యూటీ ఎడ్యుకేషనల్ ఆఫీసర్ పరీక్షలకు 320 అభ్యర్థులు హాజరు అవుతారని తెలిపారు. ఈ పరీక్షల నిర్వహణకు గాను ఏలూరులో రెండు పరీక్షా కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశామని ఇందులో సిద్ధార్థ కెస్స్ సి.బి.ఎస్.ఇ సూట్,ను, ఏలూరు ఇంజనీరింగ్ టెక్నాలజీ కాలేజీలోనూ పరీక్షలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. కంప్యూటర్ ఆధారిత పరీక్షలు ఉదయం 9 గంటల నుండి ప్రారంభం అవుతుందని, పరీక్షలకు హాజరయ్యే అభ్యర్థులు ఉదయం 7.30 గంటల నుండి 8.15 వరకు, గ్రేస్ పీరియడ్ కలుపుకుని 8.30 వరకు మాత్రమే పరీక్షా కేంద్రంలోకి అనుమతించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. అభ్యర్థులను పరీక్షా హాలుకు అనుమతించే ముందు పురుషులు,మహిళలకు వేర్వేరుగా తనిఖీ చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. కంప్యూటర్ సిస్టంలో వర్చువల్ కాంప్యూటర్ ప్రదర్శించబడదని తెలిపారు. పరీక్షా నిర్వహణ ప్రక్రియలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పరీక్షా కేంద్రం వద్ద 144 సెక్షన్ వ అమలులో ఉంటుందని తెలిపారు.



శుక్రవారం, 24 మే 2024

## ప్రశాంతంగా,పారదర్శకంగా,పటిష్టంగా ఓట్లెక్కింపు

- అవాంఛనీయ సంఘటనలు పొట్టుడితే కఠిన చర్యలు
- రాజకీయ పక్షాల ప్రతినిధుల సమక్షంలో జిల్లా కలెక్టర్



ఏలూరు,మేజర్ స్టాఫ్: సార్వత్రిక ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపు సందర్భంలో అవాంఛనీయ సంఘటనలకు పొట్టుడితే ఉపేక్షించేది లేదని కఠిన చర్యలు ఉంటాయని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి,జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్ స్పష్టం చేశారు. స్థానిక కలెక్టరేట్ లో గురువారం ఆయా రాజకీయపార్టీల ప్రతినిధులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రశాంతంగా, పారదర్శకంగా, పటిష్టంగా ఓట్లెక్కింపు నిర్వహించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామన్నారు. అదితగా అభ్యర్థులు,రాజకీయ పక్షాలు సహకరించాలన్నారు. అభ్యర్థులు వారి కౌంటింగ్ షెడ్యూలూ పంపివారిప్పురివివరాలను ఫారం-18 లో ఈనెలాఖరు నాటికి సమర్పించాలన్నారు. కౌంటింగ్ ప్రక్రియ అనంతరం 15రోజులపాటు శాంతి భద్రతల సమస్య రాకుండా ముందస్తు పూర్తి భద్రతా చర్యలు అమల్లో ఉంటాయన్నారు. కౌంటింగ్ ప్రక్రియను వీడియో గ్రఫీ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ముందుగా పోస్టల్ బ్యాలెట్ లెక్కింపు జరుగుతుందన్నారు. ఎన్నికల్లో గెలుపొందిన అభ్యర్థుల విజయోత్సవాలకు సంబంధించి ఏమిటంటే ఊరేగింపులు, రాల్లీలు నిర్వహించేందుకు అనుమతి లేదని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి డి.పుష్పామణి,వివిధ రాజకీయ పార్టీలకు చెందిన ప్రతినిధులు డి.ఆర్.ఆర్.మోహన్ రావు (వైఎస్ఆర్ సిపి),యం.ఎల్.ఎన్.వి.కమలా (కాంగ్రెస్),కె.బాలకృష్ణ (తెలుగుదేశం), బి.రాజు (సవరంగ కాంగ్రెస్ పార్టీ), డి.ఆర్.ఎస్. (ఓబిసీ పార్టీ), కలెక్టరేట్ ఎంపీ కె.కాశీవిశ్వేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రజాశాంతికి భంగం కలిగించాదు



- 6వ తేదీ వరకు ఎన్నికల కోడ్
  - 44 సెక్షన్, 30 పోలీస్ యాక్ట్
- ఏలూరు,మేజర్ స్టాఫ్: జిల్లా ఎస్సీ మేరీ ప్రశాంతి రాజకీయ పార్టీ ప్రతినిధులు,కార్యకర్తలతో సార్వత్రిక ఎన్నికల ముగిసిన నేపథ్యంలో జరిగిన కొన్ని సంఘటనలు నేపథ్యంలో జూన్ 4వ తేదీన నిర్వహించే కౌంటింగ్ సందర్భంగా రాజకీయ పార్టీ ప్రతినిధులు,కార్యకర్తలతో ముందస్తుగా ప్రజాశాంతికి భంగం కలగకుండా ఉండేలాగా సమావేశాన్ని గురువారం గిరిజన భవన్లో నిర్వహించారు. జూన్ 4 వ తేదీ సి.ఆర్.రెడ్డి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో జరిగి ఎన్నికల కౌంటింగ్

శాంతి భద్రతల దృష్ట్యా ముందస్తు చర్యలలో భాగంగా ఏలూరు టౌన్లో అన్ని రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు,లీడర్లతో జిల్లా ఎస్సీ డి.మేరీ ప్రశాంతి అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. జిల్లా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ జూన్ 6 వరకు జిల్లాలో ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉంటుందని జిల్లా వ్యాప్తంగా 144 సెక్షన్, 30 పోలీస్ యాక్టులు అమల్లో ఉన్నందున ప్రజలు నలుగురికి మించి ఒకచోట గుంపుగా ఉండరాదని,కౌంటింగ్ రోజు అనవసరంగా రోడ్ల మీదకు వచ్చి గొడవలకు కారకులై త్రిమిసల్ కేసుల్లో ఇరుక్కోవద్దని అన్నారు. రెచ్చగొట్టే చర్యలు, ఇతరులను కించపరిచే వ్యాఖ్యలు చేయరాదని, అన్ని రాజకీయ పార్టీల వారు శాంతియుతంగా ఉండాలని ముందస్తుగా అనుమతులు లేకుండా ఊరేగింపులు,రాల్లీలు చేయరాదని ఎస్సీ వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్సీ జి సుధాపాఠాణి, ఎస్.బి ఇన్నోకెంట్,మల్లేశ్వరరావు,ఏలూరు డిఎస్సీ ఈ శ్రీనివాసులు,ఏలూరు టూ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రభాకర్,శ్రీ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనివాసులు,తైకలూరు రూరల్ ఎస్సీ రామకృష్ణ,పోలీస్ సిబ్బంది, రాజకీయ పార్టీల నాయకులు, ప్రధాన అనుచరులు పాల్గొన్నారు.

## స్ట్రాంగ్ రూమ్ల వద్ద భద్రతా చర్యలు పరిశీలించిన జిల్లా కలెక్టర్



భీమవరం,మేజర్ స్టాఫ్: స్థానిక విప్లు కాలేజీ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన ఈవీఎల స్ట్రాంగ్ రూమ్ల వద్ద కల్పించిన భద్రతా చర్యలను జిల్లా ఎన్నికల అధికారి,కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్ గురువారం పరిశీలించారు. రోజువారీ తనిఖీలో భాగంగా స్ట్రాంగ్ రూమ్లను జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి తనిఖీ చేశారు. స్ట్రాంగ్ రూమ్లకు వేసిన తాళాలను, సీక్స్ ను పరిశీలించారు. అక్కడ పరిస్థితులను గమనించారు. భద్రతా సిబ్బంది, అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. పార్లమెంటరీ నియోజక వర్గానికి సంబంధించిన పోస్టల్ బ్యాలెట్ లెక్కింపుకు అనువైన హాల్స్ ను పరిశీలించారు. లెక్కింపుకు అనువుగా వున్న టేబుల్స్ ఏర్పాటుకు చర్యలు తీసుకోవాలని సంబంధిత అధికారులకు తెలిపారు. తొలుత ఓట్ల లెక్కింపు రోజున మీడియాకు ఫలితాల వివరాలను అందించేందుకు గాను మీడియా సెంటర్ ఏర్పాటు చేయనున్న క్రమంలో సంబంధిత భవనాన్ని కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంలో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి జె.ఉదయభాస్కరరావు, డి.బి.ఆర్.టి.నాగేశ్వరరావు, తదితరులు ఉన్నారు.

## రూ.10 లక్షల 55 వేల విలువైన గంజాయి స్వాధీనం

- ఇద్దరి అరెస్టు : ఎన్.ఇబిడి అధికారుల వెల్లడి

ఏలూరు,మేజర్ స్టాఫ్: ఏలూరు జిల్లా ఎస్సీ డి.మేరీ ప్రశాంతి అదేశాలపై స్పెషల్ ఎంపామెంట్ బ్యూరో అదనపు ఎస్సీ ఉస్మాన్ సూర్యవంధ్రరావు ఆధ్వర్యంలో గంజాయి అక్రమ రవాణా పై ఉక్కు పాదం మోపిన జిల్లా స్పెషల్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ సిబ్బంది ఏలూరు యస్.ఇ.బి. స్పెషల్ దర్యాప్తు అధికారి: కె.విద్యాసుధాకర్ రూ.10 లక్షల 55 వేల విలువైన గంజాయి స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఇద్దరిని అరెస్టు చేశారు. ముద్రాయిల తీర్పు వివరములు జులై 31వ తేదీ వరకు గ్రామం,అతిక్యూ అవ్వూర్, బివన్ గ్రామం,తానే జిల్లా, మహారాష్ట్ర స్టేట్,స్వాధీనం చేసుకున్న గంజాయి వివరములు 8 గోనెసంచులలో ఒక్కొక్క సంచిలో 10 పాకెట్లు కలవు ఒక్కొక్క పాకెట్ నందు 2 కేజీల గంజాయి కలదు మొత్తంగా 160 కేజీల గంజాయి సాల్పెట్రా కారు,స్కార్ప్ ఫోన్ వాటి మొత్తం విలువ రూ.10 లక్షల 55 వేలు గా పేర్కొన్నారు. - కేసు వివరములు -పెదపాడు మండలం, కలవర్రు లోల్ ప్లాజా వద్ద వాహన తనిఖీలో భాగంగా యస్.ఇ.బి. స్పెషల్ అధికారులు తీర్పు వివరములు జులై 31వ తేదీ సుమారు 8 గోనెసంచులలో ఒక్కొక్క సంచిలో 10 పాకెట్లు కలవు



ఒక్కొక్క పాకెట్ నందు 2 కేజీల చొప్పున గంజాయి ఉన్నట్లు గుర్తించారు. మొత్తంగా 160 కేజీల గంజాయి,ఫోన్ వాటి విలువ రూ.10 లక్షల 55వేలు గంజాయిని మధ్యవర్తుల సమక్షంలో స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు కేసు దర్యాప్తులో భాగంగా గంజాయి ముద్రాయిలను గుర్తింపి వారిని అరెస్టు చేశారు. ఏలూరు జిల్లా జడ్జి ఎదుట రిమాండ్ నిమిత్తం హాజరు పర్యారు.

## అవాంఛనీయ సంఘటనలకు అవకాశం ఇవ్వద్దు



దెందులూరు,మేజర్ స్టాఫ్: జిల్లా ఎస్సీ డి.మేరీ ప్రశాంతి,నూజివీడు డిఎస్సీ లక్ష్మయ్య అదేశాలపై పెదవేగి శ్రీనివాస్ కుమార్ అధ్వర్యంలో దెందులూరు పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్ఐ స్వామి సిబ్బందితో కలిసి కొప్పలి,దోనపాడు గ్రామాలలో కార్డెన్ సెర్చ్ నిర్వహించారు. రానున్న కౌంటింగ్ నేపథ్యంలో ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా కొత్త వ్యక్తులు ఎవరు గ్రామాలలో ప్రవేశించి అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు కోసుకోకుండా ఉండేలాగా కొప్పలి దోనపాడు గ్రామాలలో క్షుణ్ణంగా ప్రతి ఇంటిని తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఈ తనిఖీలో సరైన ద్రువపత్రాలు లేనటువంటి మోటార్ సైకిళ్లు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. సరైన పత్రాలను పరిశీలించిన అనంతరం సంబంధిత వాహన యజమానులకు వాహనాలను అప్పగిస్తామని, గ్రామాలలో ఏదైనా విన్న సమస్య ఏర్పడినా పోసు వారికి తెలియజేస్తే సత్వరమే చర్యలు తీసుకుంటామని,శాంతియుత పరీక్షణ కొరకు పోలీస్ సిబ్బంది ఎల్లప్పుడు అందుబాటులో ఉంటారని ఎస్సీ స్వామి తెలిపారు.

## కొప్పరలో వెంకటేశ్వర స్వామి గ్రామోత్సవం



సర్కాపురం,మేజర్ స్టాఫ్: మండలంలోని కొప్పర గ్రామంలో శ్రీ వెంకటేశ్వరస్వామి కళ్యాణం ఇటీవల నిర్వహించారు. గురువారం స్వామి వారి విగ్రహాన్ని గ్రామ మంత్రా ప్రదర్శిస్తూ గ్రామ ఉత్సవం జరిపించారు. ఆలయ కమిటీ అధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు పెద్దఎత్తున పాల్గొని స్వామి వారి ఆశీర్వాదాలను తీసుకున్నారు. గ్రామానికి చెందిన ప్రముఖులు, వ్యాపారవేత్తలు, అధ్యాత్మికవేత్తలు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

## మొక్కలు నాటి పర్యావరణాన్ని కాపాడండి



లయన్స్ క్లబ్ గవర్నర్ నళిన దేవి

సర్కాపురం,మేజర్ స్టాఫ్ : ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటి పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించాలని లైన్స్ క్లబ్ జిల్లా గవర్నర్ ఏ నళిన దేవి అన్నారు. ప్రభుత్వ శ్రేణి శాఖ గ్రంథాలయం నందు వేసవిశిక్షణ తరగతుల్లో భాగంగా గురువారం కార్యక్రమానికి ఆమె ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రపంచవ్యాప్తంగా కాలుష్యం పెరిగి పర్యావరణానికి ప్రమాదం ఏర్పడిందని, పిల్లలు చిన్న వయసు నుండి మొక్కలు నాటడం నేర్చుకుని పర్యావరణాన్ని కాపాడాలన్నారు. వేసవి శిక్షణ తరగతులలో భాగంగా నాయకుల జీవిత చరిత్రలు, విజ్ఞాన సర్వస్వాలను చదివించారు. పిల్లలకు మొక్కలు,స్పాక్స్ పంపిణీ చేసినారు.స్పాక్స్ ఇంగ్లీష్ ,యోగమెడిటేషన్, గణితంకో మెలకువలు,క్రాఫ్ట్ లో శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగింది. స్కూల్ అసిస్టెంట్ జి శ్రీనివాస్, స్కూల్ హెచ్.ఎం. నాగలక్ష్మి, సుధీర్ మోహన్,సూర్యం బాబు, ప్రవీణ్, జీవన్ రిసోర్స్ పర్సన్ గా వ్యవహరించారు. కుమారి,శ్రీనివాస్,సూర్యనారాయణ పిల్లలు తల్లిదండ్రులు గ్రంథాలయపాఠకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.జూన్ 7వ తేదీవరకు జరిగిన ఈ సమగ్ర కార్యక్రమంలో పిల్లలందరూ పాల్గొనవలసిందిగా గ్రేడ్ వన్ లైబ్రరీయన్ కేజీ ఎల్ ఎల్ కుమారి కోరారు.

## తరగతి గదిలో విద్యార్థినిపై అత్యాచారం

- వీడియో తీసిన నలుగురు యువకులు - బాధితురాలి తల్లి ఫిర్యాదుతో నిందితుల అరెస్టు - రిమాండ్

మండలం,మేజర్ స్టాఫ్: ఏలూరు జిల్లా మండలం మండలం చింతపాడు గ్రామంలో అమానవీయ సంఘటన చోటుచేసుకుంది. ఈ ఘటన ఈ నెల 15వ తేదీన జరగగా అలసాగంగా వెలుగు చుసినది. 10వ తరగతి మార్కులు జాబితాను తీసుకెళ్తున్న పాఠశాలకు వచ్చిన ఓ బాలిక వయస్సు 15 ను సహారం విద్యార్థి తయస్సు 15 తరగతి గదిలోకి లాక్కెల్లి అత్యాచారానికి ఒడిగట్టారు. ఈ ఘటనను అదే గ్రామానికి చెందిన నలుగురు యువకులు ఫోన్లో వీడియో తీసి ఔదిరింపులు పాల్పడ్డారు. ఈ ఘటనలో పోలీసులు చింతపాడులో 5 గురిని అరెస్టు చేశారు. అత్యాచారానికి ఒడిగట్టిన బాలుడిని అదుపులోకి తీసుకొని విజయవాడ జూజైన్లో హెమామ్ కు తరలించారు. బాధితురాలిని వేధింపులకు గురిచేసిన నలుగురు యువకులను అరెస్టు చేసి కైకలూరు న్యాయస్థానంలో హాజరుపరిచారు. వారికి పద్నాలుగు రోజులు రిమాండ్ విధిస్తూ న్యాయమూర్తి తీర్పునిచ్చినట్లు పోలీసులు

పేర్కొన్నారు. అలసాగంగా వెలుగు చూడగా బాధితురాలి తల్లి పోలీసులను ఆశ్రయించారు. పోలీసుల కథనం మేరకు. మండలం మండలంలో ఇటీవల విద్యార్థిని పదే తరగతి పరీక్షల్లో ఓ గ్రామానికి చెందిన బాలిక ఉత్తీర్ణత సాధించారు. ఈ నెల 15వ మార్కులు జాబితా తీసుకునేందుకు పాఠశాలకు వెళ్లింది. ఉపాధ్యాయులు అందుబాటులో లేకపోవడంతో తిరిగి ఇంటికి వెళ్తుండగా అప్పటికే అక్కడ మాటువేసిన సహ విద్యార్థి బాలికను తరగతి గదిలోకి తీసుకెళ్లి అత్యాచారం చేశారు. ఆ సంఘటనను బాలునిబ్రావ్యం వయస్సు 22, సంద్రకేశవ్ వయస్సు 22, తేజ వయస్సు 19, హరికృష్ణ వయస్సు 20 వీడియో తీశారు. అనంతరం బాలికకు వీడియోను పాఠశాల కార్యకర్తల ద్వారా అందజేసారు. తమకు డబ్బులు ఇవ్వాలంటూ బాధితురాలి తల్లిదండ్రులను బెదిరించారు. రూ.2 లక్షలు ఇస్తామని వారు ప్రాధేయపడినా వారు భారీ మొత్తంలో నగదు డిమాండ్ చేశారు. వాంఛిపాటు వీడియోను వాట్సాప్ గ్రూపుల్లో పెట్టడంతో బాలిక తల్లి పోలీసులను ఆశ్రయించారు. కైకలూరు గ్రామీణ సీబి కృష్ణకుమార్, మండలం ఎస్సీ రామచంద్రరావు కేసు నమోదు చేసి విచారణ చేపట్టారు

## ఓట్ల లెక్కింపు కోసం సర్వం సన్నద్ధం

- వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో జిల్లా కలెక్టర్

ఏలూరు,మేజర్ స్టాఫ్: ఏపీ సచివాలయం కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నుండి గురువారం సాధారణ ఎన్నికలు - 2024లో భాగంగా కౌంటింగ్ కేంద్రాలలో ఏర్పాట్లు, తదితర అంశాలపై జిల్లా ఎన్నికల అధికారులు, తదితరులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా రాష్ట్ర టీఎస్ ఎలక్టోరల్ ఆఫీసర్,రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి ముఖేష్ కుమార్ మీనా సమీక్ష నిర్వహించారు. ఏలూరు కలెక్టరేట్ లోని విసి హాల్ నుంచి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో జిల్లా కలెక్టర్,జిల్లా ఎన్నికల అధికారి వె.ప్రసన్న వెంకటేశ్, జాయింట్ కలెక్టర్ బి.లావణ్యదేవి,వివేక్ ఐడివి యం. సూర్యతేజ,డి.ఆర్.ఓ. డి.పుష్పమణి,తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్,జిల్లా ఎన్నికల అధికారి మాట్లాడుతూ సాధారణ ఎన్నికలు - 2024లో భాగంగా కౌంటింగ్ కోసం అన్ని విధాలా సన్నద్ధంగా ఉన్నామని పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనల ప్రకారం కౌంటింగ్ కోసం అన్ని ఏర్పాట్లను పక్కాగా చేపడుతున్నామన్నారు. పార్లమెంట్, అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల కౌంటింగ్ ను ఏలూరు సమీపంలోని పట్టణం లోని సి ఆర్ ఆర్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలోని పలు విభాగాల్లో ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు.



మొదటి రౌండ్ మైజేషన్, శిక్షణా కార్యక్రమం ఈనెల 27వ తేదీన నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. సమావేశంలో ఏలూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి యం.ముక్కంటి,ఉంగుతుల అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి ఎన్.ఎన్.కె.భాజావలి,చింతలపాడి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి కె.అద్దయ్య, నూజివీడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి వై.భవానీ శంకర్,కైకలూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి కె.భాస్కర్,స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ బాబ్బి,కలెక్టరేట్ ఎంపీ కె.కాశీవిశ్వేశ్వరరావు,కలెక్టరేట్ లోని ఎన్నికల సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ముగిసిన ఏపీ ఈ ఏపీ సెట్ ప్రవేశ పరీక్షలు

కాడేపల్లిగూడెం,మేజర్ స్టాఫ్: ఇంజనీరింగ్ గొప్పర్యునీ కోర్సులలో ప్రవేశాలకు గాను గత వారం రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న ప్రవేశ పరీక్ష ఏపీ ఈ ఏపీ సెట్ గురువారం ప్రశాంతంగా ముగిసింది. ఆఖరి రోజున ఇంజనీరింగ్ విభాగంలో పరీక్షలు జరుగగా ఉమ్మడి పశ్చిమగోదావరి జిల్లా వ్యాప్తంగా పరీక్ష కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశారు. శ్రీ వాసవి

ఇంజనీరింగ్ కళాశాల పరీక్షా కేంద్రంలో ఉదయం నిర్వహించిన పరీక్షకు 238 మందికి గాను 234 మంది పరీక్ష వ్రాసినట్లు కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ రత్నాకర్ రావు తెలిపారు. పరీక్షా కేంద్రం కో-ఆర్డినేటర్ సలరాజ్, సిస్టమ్స్ ఇన్చార్జ్ కొల్లా సురేష్,టిసిఎస్ ప్రతినిధులు పరీక్ష తీరును పర్యవేక్షించారు.

**ట్రాన్స్ వర్ నల్లపేట(టిసి)పొయినది**

పశ్చిమగోదావరి జిల్లా సరసాపురం నివాసి చీకట్ల సురేష్ కుమారుడు చీకట్ల రుషి తెలియజేయవలసినది ఏమనగా ది 18-5-2024వ తేదీ అనగా శనివారం నాకు చెందిన పదవ తరగతి (ట్రాన్స్ వర్) సర్టిఫికేట్ జిరాక్స్ చేయించుకునేందుకు మేము నివాసం ఉంటున్న లూథరన్ పర్యవేక్షణ సంఘం డి.బి.జాకారుకు వెళ్తున్నామని ముందస్తుగా మార్గదర్శి పడిపోయినది. రుస్సుంబాధలో నిష్పక్ష అడ్వైసరీస్ సూట్ నుండి పొందిన సీపీఎస్ఆర్ సీలబస్ కు సంబంధించి పదవ తరగతి పాస్ అయిన టిసి పడిపోయినది. దొరికినవారు అందజేయ వలసిన కోరుతున్నాను.

ఇట్లు,  
చీకట్ల రుషి  
సెల్ నెంబర్ 8008423669

